News Release

2012年11月13日 株式会社東急ストア オイシックス株式会社

オイシックス ○ x 東急ストアプレッセ目黒店 ₩ Oisix専用コーナー、2店舗目の開設決定 プレッセ目黒店でネットで話題の野菜・果物を販売(11/15~)

株式会社東急ストア(代表取締役:須田清、本社:東京都目黒区)は、オイシックス株式会社(代表取締役:高島宏平、本社:東京都品川区)と共同で本年9月にスタートした店内Oisixの専用コーナーを、平成24年11月15日(木)からプレッセ目黒店でもスタートします。

これは、インターネット販売と売場との相乗効果により、お客様の利便性向上と利用価値向上を図ることを 目的に東急ストア中目黒本店でスタートしたものです。

今回は、1号店の中目黒本店のコーナーが好評であることから、2店舗目となるプレッセ目黒店での販売 開始を決定いたしました。

【取り組みの背景】

オイシックスが取り扱う商品は、"生産者の思い"(どこの誰がどのような思いで作ったのか)が込められています。ネット上で若い人を中心に絶大な支持があるオイシックスの顧客ニーズと中目黒本店がターゲットとする 20~30 代の顧客ニーズ(ここでしか買えない商品を食べてみたい)が一致し、取り組みを開始しました。

【プレッセ目黒店での取組み】

1. 展開開始 平成24年11月15日(木)

2. 展開場所 プレッセ目黒店

東京都品川区上大崎3-1-1 営業時間:10:00~23:00

3. 展開内容 「one vage one fruit」として、メインの1商品に焦点を

置き、開発ストーリーやおいしい食べ方などを知っていただくコーナーを設けます。このコーナーを毎週変更することで、お客様が楽しんでお買い物ができる売場づくりをします。この他にも、常時ネットで人

気の野菜や果物など約10品目を販売します。



Oisix の専用コーナー (中目黒本店)

以上

本リリースに関するお問い合わせ先

株式会社東急ストア 広報 松村・山田・田知本 TEL:03-3714-2317

オイシックス株式会社 広報 大熊・松岡 TEL:03-5793-1207